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Εθνικό Συμβούλιο-Εθνικό Ψηφοδέλτιο 

Εκλογές 2023. Ψηφίζουμε ΕΝΟΤΗΤΑ-ΑΛΗΘΕΙΑ. Ψηφίζουμε ΕΝ.Α 
 

Ποιοι είμαστε στο ΕΝ.Α; Είμαστε οι υγειονομικοί, το Δίκτυο 
Ελληνισμού με τον πολιτικό του φορέα «Αλήθεια», το ΚΙΠΑΛ (Κίνημα 
Πολιτικής Αλήθειας) ως ιδρυτικά μέλη αυτής της προσπάθειας και 
έχουμε κοντά μας άλλους 11 φορείς, συλλογικότητες και 
προσωπικότητες, με τους οποίους μοιραζόμαστε το κοινό όραμα. 
Είμαστε πανεπιστημιακοί, επιστήμονες και εργάτες, γυναίκες και 
άνδρες, που επί δέκα χρόνια αντιστεκόμαστε εναντίον των 
μνημονίων, εναντίον του ξεπουλήματος της Μακεδονίας, εναντίον της 
τραπεζικής απάτης και των εγκληματικών πλειστηριασμών. 
Εναντίον της σχεδιασμένης λαθρομετανάστευσης και 
αντικατάστασης των Ελλήνων από άλλους λαούς. Εναντίον της 
καθολικής γενοκτονίας και εξαφάνισης των Ελλήνων από την Ελλάδα 
και την Ιστορία, με προδοτικές διεθνείς συνθήκες, ιατρικά πρωτόκολλα, 
με εκποίηση του Δημοσίου, με φτωχοποίηση των Ελλήνων, με 
πνευματικό μαρασμό και ό,τι άλλο μισελληνικό και αντίχριστο. Είμαστε 
η Συλλογική Ηγεσία του Ελληνισμού. Είμαστε η Συνείδηση όλης της 
ιστορίας των Ελλήνων. Είμαστε η Συνείδηση της διαχρονικής Ελληνικής 
και Ορθόδοξης ταυτότητάς μας και Αλήθειας. Δεν είμαστε ένα κόμμα, 
ούτε ένα κομμάτι. Είμαστε το Όλον των Ελλήνων στην Ελλάδα και στην 
Ομογένεια. 

 
Εκλογές 2023. Ανάσταση της Ελλάδας και των Ελλήνων. Τα αλλάζουμε 
όλα και παίρνουμε πίσω την κλεμμένη, τη διαιρεμένη και αιμόφυρτη 
πατρίδα, την Ελλάδα των Προγόνων μας, των Ηρώων μας και των 
Αγίων μας. Επανιδρύουμε την Ελληνική Δημοκρατία και 
αναστυλώνουμε το κουρελιασμένο πλέον Σύνταγμα των Ελλήνων από 
προδότες πολιτικούς και αρχηγούς κάθε κόμματος και κάθε 
απόχρωσης.  
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Εκδιώκουμε από την Βουλή των Ελλήνων αυτούς τους αίτιους του 
εγκλήματος που έκλεψαν από τον Ελληνικό λαό το χαμόγελο, τη χαρά, 
την ελπίδα και τον φυλάκισαν στο σκοτάδι του φόβου, της απελπισίας 
και της απόγνωσης. Εκδιώκουμε από τη Βουλή των Ελλήνων τη 
συμμορία των εθνοκτόνων κομμάτων με τους αρχηγούς τους, που 
μισούν τους Έλληνες και ό,τι Ελληνικό και Ορθόδοξο. Εκδιώκουμε από 
τη Βουλή των Ελλήνων τη «Νέα Τάξη Πραγμάτων». Παίρνουμε πίσω την 
Ελλάδα από όλους εκείνους που μισούν την Ελλάδα και τους Έλληνες 
και τους εκδιώκουν από τα σπίτια τους, από την πατρίδα τους. Τους 
εκδιώκουν από τα ιερά και τα όσιά τους, από τον διαχρονικό πολιτισμό 
τους και την τρισχιλιόχρονη και πλέον ιστορία τους. 

 
Εκλογές 2023. Επανασυνδεόμαστε με την Ιστορία και το 
ανολοκλήρωτο 1821. Εισάγουμε τη Συλλογική Ηγεσία και την Εθνική 
Ενότητα όλων των Ελλήνων. Θεσπίζουμε Υπερκομματικό Εθνικό 
Συμβούλιο και Εθνικό Ψηφοδέλτιο με υποψήφιους βουλευτές που 
προτείνονται από τον λαό και τα τοπικά Εθνικά Συμβούλια. 
Θεσπίζουμε το Εθνικό Ταμείο και την Εθνική Επιτροπή Διαφάνειας, 
Εθνικής Στρατηγικής και Εθνικού Σχεδιασμού από άριστους Έλληνες 
επιστήμονες από την Ελλάδα και την Ομογένεια, που τιμούν και 
αγαπούν την Ελλάδα και τον Ελληνικό λαό. 
 
Καταργούμε τον αλάθητο αρχηγό που αργά ή γρήγορα ελέγχεται και 
υποτάσσεται στα εγχώρια και διεθνή ανθελληνικά και εγκληματικά 
κέντρα της Νέας και δαιμονικής Παγκόσμιας Τάξης. Τί δεν ελέγχεται 
και δεν εξουσιάζεται; Μόνον η Συλλογική Ηγεσία. Μόνον ο Ελληνικός 
λαός, όταν είναι ενωμένος και μονοιασμένος. Όταν οι Έλληνες είναι 
Ενωμένοι εν Αληθεία, όταν όλοι οι Έλληνες είναι ΕΝΑ, τότε η Ελλάδα 
νικά, απογειώνεται και φωτίζει όλον τον κόσμο. 

Γι’ αυτό Αποφασίζουμε σήμερα και ορκιζόμαστε ενώπιον της ιστορίας 
μας με όλους τους ευγενείς και αισθαντικούς Έλληνες να πράξουμε όλα 
τα Αναγκαία, Ελληνικά, Ωραία και Δίκαια για να σωθεί η Ελλάδα και ο 
Ελληνικός λαός. Ενωνόμαστε όλοι οι Έλληνες στο εθνικό ψηφοδέλτιο 
και ελευθερώνουμε συν Χριστώ την Ελλάδα από τη «Νέα Τάξη 
Πραγμάτων» και τα ανθελληνικά κόμματα που την υπηρετούν πιστά. 



Συγκεκριμένα: Επαναφέρουμε και αναστυλώνουμε το Σύνταγμα και τη 
Διαφάνεια στο Δημόσιο. 

 
Μηδενίζουμε τη λαθρομετανάστευση και ακυρώνουμε αποφάσεις 
χορήγησης ιθαγένειας σε λαθρομετανάστες. Επαναφέρουμε τη 
διάκριση των εξουσιών, νομοθετική, δικαστική, εκτελεστική και 
απελευθερώνουμε την Δικαιοσύνη από την κομματοκρατία και τη 
διαπλοκή της. Λαμβάνουμε δραστικά μέτρα για την επίλυση του 
δημογραφικού μας προβλήματος, την Ελληνική Παιδεία, τη γλώσσα 
και τον πολιτισμό. Προστατεύουμε τα ελληνόπουλα από το κίνημα 
των έμφυλων ταυτοτήτων και κάθε άλλης εκτροπής από το Ελληνικό, 
το Ορθόδοξο, το φυσικό και υγιές. 
 

Ακυρώνουμε τους αντισυνταγματικούς μνημονιακούς νόμους και 
συμφωνίες των τελευταίων 10 ετών. Φέρουμε ενώπιον της Δικαιοσύνης 
τους πολιτικούς, τραπεζίτες και άλλους αξιωματούχους που εγκλημάτησαν 
απέναντι στον Ελληνικό λαό και το Σύνταγμα τα τελευταία 12 χρόνια και 
συνέβαλαν στην καθολική εξαπάτηση, οικονομική, πολιτική, ιατρική, 
δημογραφική, δημοσιογραφική και γενοκτονία του Ελληνικού λαού. 
Εθνικοποιούμε την Τράπεζα της Ελλάδος. Νομοθετούμε ώστε το Ελληνικό 
δημόσιο να ασκήσει τα δικαιώματά του στις Τράπεζες που έχει 
χρηματοδοτήσει. 
 
Εφαρμόζουμε το Διεθνές Δίκαιο για τα εθνικά Χωρικά Ύδατα και την 
οριοθέτηση ΑΟΖ με την Κύπρο. Προστατεύουμε την Κύπρο και απαιτούμε 
άμεσα την Εθνική ανεξαρτησία της και την αποχώρηση των τουρκικών 
στρατευμάτων κατοχής. Καταγγέλλουμε αποφασιστικά τις τουρκικές 
παραβιάσεις του Διεθνούς Δικαίου και απαιτούμε την προστασία των 
Ελληνικών μειονοτήτων στην Τουρκία και τον σεβασμό των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων. Σταματάμε την προσβλητική για την ιστορία μας άστοχη 
εμπλοκή μας στον πόλεμο Ρωσίας - Ουκρανίας, που προκάλεσε ο δυτικός 
επεκτατισμός και στηρίζουμε την Ειρήνη και τον εκεί ιστορικό Ελληνισμό 
που καταρρέει και ξεριζώνεται. 

 



            ΕΝΟΤΗΤΑ - ΑΛΗΘΕΙΑ (ΕΝ.Α)      ΕΘΝΙΚΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 
 
 
Προστατεύουμε την Ελληνική Κοινωνία από τον ολοκληρωτισμό και τον 
απάνθρωπο έλεγχο μέσω κακόβουλης χρήσης της Τεχνητής Νοημοσύνης, 
ηλεκτρονικών ταυτοτήτων, Αχρήματης Οικονομίας, τεχνητών και ψευδών 
πανδημιών, φαρμάκων, ιατρικής τρομοκρατίας. Αναστέλλουμε άμεσα τα 
πειραματικά και μη ασφαλή εμβόλια (mRNA) και κάθε ιατρογενή 
τρομοκρατία και δικτατορία. Επαναφέρουμε άμεσα την πραγματικά 
δωρεάν Εθνική Δημόσια Υγεία. Καταγγέλλουμε διεθνώς τις 
«Πρέσπες» και κάθε αντισυνταγματική διεθνή σύμβαση, που καταργεί την 
εθνική ανεξαρτησία και την γεωγραφική ακεραιότητα της Ελλάδας. 

 
Ακυρώνουμε αναδρομικά τους αντισυνταγματικούς εγκληματικούς 
πλειστηριασμούς και επιστρέφουμε αμέσως τα κλεμμένα από τις τράπεζες 
σπίτια στους Έλληνες ιδιοκτήτες τους. Καταργούμε τον ΕΝΦΙΑ, το ΤΑΙΠΕΔ 
και το Υπερταμείο και Εθνικοποιούμε την εκποιηθείσα Δημόσια 
περιουσία. Προστατεύουμε και ενισχύουμε την εγχώρια πρωτογενή 
παραγωγή, γεωργία, κτηνοτροφία, αλιεία, την αυτάρκεια αγαθών και την 
Εθνική Οικονομία. Προωθούμε την αποκέντρωση και την ελληνική 
επιχειρηματικότητα σε κάθε μορφή της και στηρίζουμε τους 
μικροεπιχειρηματίες και τους μικροεπαγγελματίες. Δημιουργούμε 
επειγόντως όρους επαναπατρισμού των νέων Ελλήνων και όλων των 
αποδήμων, που αναγκάστηκαν σε μετανάστευση τα τελευταία 10 χρόνια. 

 
Εάν η σωτηρία του ελληνικού λαού και της Ελλάδος το απαιτεί, 
επανεξετάζουμε τη σχέση μας με την ΕΕ, την Ευρωζώνη και το ΝΑΤΟ και 
προάγουμε τη συνεργασία μαζί τους με όρους αμοιβαιότητας και εθνικής 
αξιοπρέπειας. Συγχρόνως συνάπτουμε ισότιμες σχέσεις συνεργασίας με 
κάθε κράτος, κάθε λαό και Διεθνή Οργανισμό που μας σέβεται και μας 

αναγνωρίζει ως ιστορικό λαό και κυρίαρχο κράτος, σε Δύση, Ανατολή, 
Βορρά και Νότο. 


